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INTEGROVANY RIDICi OBVOD PRO RIZENE

SPINACI SITOVE ZDROIJE

MEZNI HODNOTY:

min. max.

Uce —0,5 187 v
Uia 0 5 v
Uis 0 Uce v
U 0 Uce ?) v
Ux/iz?) ] Uz v
lec 30 mA
lo 40 mA

—lz 5 mA

—Iz 1.5 mA
la (Ug = 1 V) 0,5 mA

—la (Ug = 6 V) 1.5 mA
Piot (#a = —25... +60°C) 900 mwW
Piot (a2 = +85°C) 570 mW
ta —25 -+ 85 °C

) Pfi napéfovém napdjeni.

) Nejvyie viak 24 V.

Y} Za wyvod X se povaiuji vjvody & 03, 05, 06, 09, 10, 11, 13.
4 Funkéni zkouika ochrany pfed podpétim.

% Funkéni zkouika ochrany pfed pfep&tim.

Pied funkZnimi zkouikami (statickymi), pfip. pfed méfenim satu-
raéniho napéti (staticky) je buzen vystupni stupef pomoci prave-
ahlych impulsd s Growni 1V (5 ms) — 7V (10 ms) — 1V (trvale),

pfivadénych na vyvod 08,
"} Funkéni zkouika ddlkového oviadani.

ANALOGOVE INTEGROVANE OBVODY
RIDICI OBVOD SPINACICH ZDROJO -

Funkéni blokové zapojeni
Zapojeni vyvodl {pohled shora)

napajeci napéti +Uge

stobilizované napéti U,

fidici nap&ti regulaéniho zesilovade
Fizené zesileni

nodproudovd achrana

nastaveni Uy moy

wnéjii odpor R generdtoru pilového napéti
vnéijii kapacita C generdtoru pilového napéti
synchronizace generdtoru pilového napéti
vypinanifrapinani (ddlkové ovladani)
proudové omezovani

zemnici proud

ochrana pfed pfepétim

vystup (emitor)

wystup (kolektor)

piedni fizeni

CHARAKTERISTICKE UDAJE: #; = 25°C, Ug = 12V

Piikon proudu

—l7 = 300 pA, Us=Us=Us = Uy =0V
Us=1V

Stabilizované napéti
—lz=5mA, Ua=10V

Vnitfni referencni napéti
Ryja =0RQ, Ug=0V
Provozni napéti pfi proudovém napajeni
I =30mA +1.5mA Uy =0V
Vystupni napéti

100 wA

Us=Us=Us=Up: Us =1V, Ryg = 0Q, Iss
U =87V, Uy=Us=Uy=Ug=0V
U =102V, Un=Us=Uy=Us =0V
Ups =720mV, Uy = U = Ui = 0V
Uz =430 mV, Uy = U = Uig =0V
Saturaéni napéti
Us=U=UW=Up=Unp=U3z=Upg=Ugs=0V,

©

Ug =1V, l;s5=40mA, Ry =0

Vstupni proud regulaéniho zesilovade
Us =2V

Vstupni proud nadproudové ochrany
Us=2V, Us=1V

Vstupni proud pro nastaveni max. klic¢ovaciho poméru
Usjio =2V, U3 =1V, Up =0V

Vstupni proud pro synchronizaci

Us =0V

Vstupni proud pro ddalkové ovlédani
Up =0V

Vstupni proud pro proudové omezeni
U = 250 mV

Vstupni proud pro predni fizeni
Ui =

Zkougky prahovych napéti
vystupni napéti
Us =1V, li;5 = 100 gA, Ryg = 0Q,

Us=Us=Ug Uy =Upn=Ug=Ugs =0V

Uwor = 08 YV

U =2V

Us=Us; =Ug=Up, Us=Uws = U =0V

Urirry = 510 mV ({funkéni zkouska potlageni jednorazovych impulsd)

Urirz) = 720 mV (funkéni zkouska odpojeni s dobou klidu a pomalym
nabéhem) .

Ugiry = 350 mV (funkéni zkouska potlageni jednordzowvych impulst)

min.-max.
s =13 mA
Uz 80...9.2
Ui/ 3,42...4,03 v
Ug 20...30 v
Ursu %) =295 "
Upse 9 8 <04 v
Ujsii 5) 9) =125 '}
Usse ) §) =04 v
Uisra ® < 400 my
—I3 =20 A
—l5 =10 uhA
—ls =20 [72.)
—Ilg =120 uA
—ln =120 uA
—lis =12 uh
l16 =5 uh
Ussa 7) z 12,5 v
Use 7) =04 v
Uist =04 v
UisH 2125 v
Utsi z 12,5 v
Ust <04 v
Uis, =04 Vv
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